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66,43% 934

6,69% 94

3,49% 49

4,62% 65

3,84% 54

8,46% 119

9,53% 134

3,41% 48

6,76% 95

Q1	Hvordan	ble	du	eier	av	en	eller	flere
andeler	i	Folkehesten?	(Flere	svar	mulig)

Besvart:	1	406	 Hoppet	over:	1

Totalt	antall	respondenter:	1	406

Kjøpte
andelen(e)	s...

Kjøpte
andelen(e)	v ...

Kjøpte
andelen(e)	h...

Kjøpte
andelen(e)	h...

Kjøpt
registrering...

Fått
registrering...

Mottatt
gavekort	med...

Takket	ja	til
tilbud	om	å...

Annet
(vennligst...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Svarvalg Svar

Kjøpte	andelen(e)	selv	på	folkehesten.no

Kjøpte	andelen(e)	via	SMS

Kjøpte	andelen(e)	hos	kommisjonær

Kjøpte	andelen(e)	hos	QXL-nettauksjon

Kjøpt	registreringskort	med	kode

Fått	registreringskort	i	gave

Mottatt	gavekort	med	brukernavn/passord

Takket	ja	ti l 	ti lbud	om	å	bytte	utbytte	fra	Folkehesten	2013	i	ny	andel

Annet	(vennligst	spesifiser)
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26,90% 318

38,07% 450

41,20% 487

15,82% 187

15,40% 182

24,11% 285

11,34% 134

6,35% 75

Q2	Hvorfor	kjøpte	du	andel(er)	i
Folkehesten?	(Flere	svar	mulig)

Besvart:	1	182	 Hoppet	over:	225

Totalt	antall	respondenter:	1	182

Treneren	ga	et
veldig	godt...

Hesten	v irket
veldig	lovende

Har	vært	med
før	og	det	h...

Ønsket	å	glede
en	god	venn/...

Gøy	å	kunne	gå
og	besøke	si...

Synes	det
v irket	som	e...

Fasinert	av
miljøet	og...

De	som	solgte
meg	andelen...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Svarvalg Svar

Treneren	ga	et	veldig	godt	inntrykk

Hesten	virket	veldig	lovende

Har	vært	med	før	og	det	har	så	gøy	at	jeg	vil le	prøve	igjen

Ønsket	å	glede	en	god	venn/nær	familie	med	en	morsom	hobby

Gøy	å	kunne	gå	og	besøke	sin	egen	hest

Synes	det	virket	som	et	spennende	konsept

Fasinert	av	miljøet	og	ønsket	å	prøve	meg	som	hesteeier

De	som	solgte	meg	andelen	virket	veldig	koselige	og	overbevisende	om	at	dette	var	noe	for	meg
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30,27% 419

0,29% 4

9,18% 127

14,60% 202

5,35% 74

0,43% 6

10,33% 143

8,67% 120

0,72% 10

Q3	Hvordan	fikk	du	første	gang	vite	om
Folkehesten?

Besvart:	1	384	 Hoppet	over:	23

v ia	venner,
familie

v ia	Google

v ia	annonser
på	nettet

v ia	annonser	i
Trav -	og...

v ia
Rikstotokomm...

v ia	QXL.no

v ia
travsport.no

v ia
folkehesten.no

v ia	p4

v ia
nyhetsartikl...

v ia
nyhetsartikk...

annet/husker
ikke

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Svarvalg Svar

via	venner,	familie

via	Google

via	annonser	på	nettet

via	annonser	i	Trav-	og	Galoppnytt

via	Rikstotokommisjonæren

via	QXL.no

via	travsport.no

via	folkehesten.no

via	p4
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4,26% 59

3,61% 50

12,28% 170

Totalt 1	384

via	nyhetsartikler	på	nettet

via	nyhetsartikkel	i	min	lokalavis

annet/husker	ikke
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21,54% 297

37,20% 513

29,15% 402

10,95% 151

1,16% 16

Q4	Hvor	interessert	er	du	i	Folkehesten?
Besvart:	1	379	 Hoppet	over:	28

Totalt 1	379

Meget
interessert

Ganske
interessert

Interessert

Litt
interessert

Ikke
interessert	...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Svarvalg Svar

Meget	interessert

Ganske	interessert

Interessert

Litt	interessert

Ikke	interessert	i	det	hele	tatt
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27,31% 372

72,69% 990

Q5	Er	du	medlem	av	et	travlag?
Besvart:	1	362	 Hoppet	over:	45

Totalt 1	362

Ja

Nei

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Svarvalg Svar

Ja

Nei
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60,66% 825

39,34% 535

Q6	Har	du	vært	hesteeier	tidligere?
Besvart:	1	360	 Hoppet	over:	47

Totalt 1	360

Ja

Nei

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Svarvalg Svar

Ja

Nei
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57,65% 475

3,52% 29

41,26% 340

50,12% 413

Q7	Hvordan	har	du	vært	hesteeier
tidligere?	(Flere	svar	mulig)

Besvart:	824	 Hoppet	over:	583

Totalt	antall	respondenter:	824

Har	vært	med	å
eie	andeler	...

Er/Har	vært
med	å	eie...

Er/Har	eid
hest	i...

Er/Har	eid
hest	alene

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Svarvalg Svar

Har	vært	med	å	eie	andeler	i	Folkehesten	2012	eller	2013

Er/Har	vært	med	å	eie	andeler	i	hester	gjennom	hesteeiere.no

Er/Har	eid	hest	i	andelslag	(sammen	med	f.eks.	familie/venner/kjente)

Er/Har	eid	hest	alene
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31,35% 426

34,58% 470

26,27% 357

6,70% 91

0,81% 11

0,29% 4

Q8	Hva	synes	du	om	informasjonen	du	får
om	hesten(e)	din(e)?
Besvart:	1	359	 Hoppet	over:	48

Totalt 1	359

Meget	god

God

Helt	grei

For	dårlig

Helt	elendig

Leser	den
ikke/er	ikke...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Svarvalg Svar

Meget	god

God

Helt	grei

For	dårlig

Helt	elendig

Leser	den	ikke/er	ikke	interessert
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45,41% 614

93,57% 1	265

13,83% 187

59,76% 808

50,22% 679

37,28% 504

Q9	Hva	er	det	viktigste	å	få	informasjon
om?	(Flere	svar	mulig)

Besvart:	1	352	 Hoppet	over:	55

Totalt	antall	respondenter:	1	352

Når	det	er
arrangemente...

Når	hesten
starter

Hvordan	jeg
kan	fortsett...

Hvordan	hesten
gjør	det	i...

Hestens
helsetilstand

Hestens
dagligliv ...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Svarvalg Svar

Når	det	er	arrangementer	(Kickoff	o.l.	rundt	hesten)

Når	hesten	starter

Hvordan	jeg	kan	fortsette	som	eier	etter	endt	sesong

Hvordan	hesten	gjør	det	i	trening

Hestens	helseti lstand

Hestens	dagligliv	(Foring,	trening,	øvrige	rutiner)
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24,20% 327

1,63% 22

17,99% 243

53,22% 719

2,96% 40

Q10	Hvilken	er	din	viktigste	kilde	til
informasjon	om	Folkehesten?

Besvart:	1	351	 Hoppet	over:	56

Totalt 1	351

Folkehesten.no

Travsport.no

Facebook

Nyhetsbrev 	v ia
e-post

Informasjon	i
fra...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Svarvalg Svar

Folkehesten.no

Travsport.no

Facebook

Nyhetsbrev	via	e-post

Informasjon	i	fra	banen/venner/kjente
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28,74% 388

60,81% 821

30,89% 417

50,59% 683

6,89% 93

Q11	Har,	eller	skal	du	delta	på	noen
arrangementer	i	forbindelse	med
Folkehesten?	(Flere	svar	mulig)

Besvart:	1	350	 Hoppet	over:	57

Totalt	antall	respondenter:	1	350

Ja,	har
vært/skal	på...

Ja,	har
sett/skal	se...

Ja,	har
besøkt/skal...

Har	tenkt	til
å	følge	med	...

Har	ikke	tenkt
til	å...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Svarvalg Svar

Ja,	har	vært/skal	på	Kickoff

Ja,	har	sett/skal	se	når	hesten	starter

Ja,	har	besøkt/skal	besøke	hesten	i	stallen

Har	tenkt	ti l 	å	følge	med	på	løp(ene)	via	tv	(MAX)	eller	nett	(rikstoto.no,	vg.no	m.v.)

Har	ikke	tenkt	ti l 	å	delta/følge	med	i	noen	særlig	grad
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Q12	Andre	kommentarer	til	denne
spørreundersøkelsen
Besvart:	165	 Hoppet	over:	1	242


